

# CSALÁDI HÍRMONDÓ

4. szám

2013. november 20.

## Hírek, események

### • RENDKIVÜLI KÖZLEMÉNY!

VÁRHATÓAN 2014. MÁJUSÁBAN SZÜLETIK **JULI** és **ÁKOS** ELSŐ GYERMEKE!

### • RENDKIVÜLI KÖZLEMÉNY!

**GABI** és **GYÖRGY** 5. GYERMEKÜKET VÁRJÁK!

## NAGY ÖRÖMMEL VÁRJUK AZ ÚJ CSALÁDTAGOKAT!

- A **Családi Multimédia Tár** (CsMT) még egyelőre győzi az igényeket! Eddig „A főnök” című sorozatot, valamint az „Afrikai vőlegény”, a „Lopakodó hold” és „Az utolsó cserkész” című filmeket kölcsönöztük ki.  
[Várjuk a további igényeket!](#)
- György élete első profi krikett mérkőzésén csapatával 2. helyezést ért el. (A nemzetközi csapatban 1 magyar játékos mellett még 5 indiai szerepelt.) A trófea:



Megfigyelők Dunabogdány krikett-életének robbanásszerű fejlődésére számítanak!

- Új kutya Györgyéknél!



Spenót nagyon barátságos, tanulékony, gyorsan beilleszkedett. Csilivel is jó viszonyban van.

- Zsófi sorban (és sikeresen) teszi le különbözeti vizsgáit az angliai tanulmányokat követően. Kristóf is sorra kerül rövidesen.
  - A közelmúltban ünnepeltük (nagy) **MARCI** 22. születésnapját (és névnapját).
  - Jenő és Gitta 50. házassági évfordulóját ünnepeljük november 23-án. Részletek: [naplo.utikonyvem.hu](http://naplo.utikonyvem.hu)  
([http://naplo.utikonyvem.hu/index.php?option=com\\_content&task=blogcategory&id=0&Itemid=88888906/](http://naplo.utikonyvem.hu/index.php?option=com_content&task=blogcategory&id=0&Itemid=88888906/))
  - **Előrejelzés:** november 25-én **KATALIN** nap, december 4-én **BORI** névnapja, december 5-én **JULI** születésnapja (24.), december 12-én **GABRIELLA** nap, december 14-én **TAMÁS** születésnapja, december 21-én **TAMÁS** névnapja, december 24-én pedig **ÉVA** nap!  
Rendkívül zsúfolt időszak!
-

# Történetek, mesék, elbeszélések

## ANGOL ISKOLA – MAGYAR ISKOLA

### Összehasonlító értékelés

készítette: **Pászty Zsófi**

#### Angol iskola

*Az angol iskolába a gyerekek már 5 éves kortól járnak. Kötelező az egyenruha, ami minden iskolában más jelent (más színek, más logó, és függ attól is, hogy egy általános vagy középiskoláról van szó).*

#### Időbeosztás a Secondary Schoolban:

*Minden évfolyamnak naponta 5 órája van, plusz minden nap elején egy regisztráció és osztályfőnöki óra (15 perc). Csak a második és a negyedik óra után van szünet (az első 15, a második szünet 30 perces, ez az ebédszünet). Az órák (és a regisztráció) háromig tartottak. A mellékhelyiséget csak a nap végén nyitják ki, hogy órán ne mászkálhass végre és hogy szünetben ne maradj bent és ne lógj az óráról! Mindenkinek egyedi órarendje van. Akik egy "form"-ban (osztályban) vannak, azok lehet, hogy csak a regisztrációk alatt találkoznak, akármennyire jó barátok.*

#### Gyűlések:

*Minden héten voltak iskola- vagy évfolyamgyűlések. Ilyenkor a tanárok (akik a házzért/évfolyamért feleltek) előadást tartottak nekünk gyerekeknek. Ez általában 20-30 percig tartott. Az évfolyam-gyűlésen általában csak üdvözlöttek velünk és ilyenkor sokan beírást kaptak. A házgyűléseken az elért eredményekről és a házpontokról beszéltek. Négy ház volt a Bruntcliffe-ben: a Lewisham, a Springfield, a Scatcherd és a Dartmouth. Én a Springfieldben voltam. Eddig (egy év kivételével) mindig a Lewisham nyert. Idén is.*

#### Ebéd:

*Három ebéd közül lehetett választani: egészséges, Gyros és főtt étel. A fizetés nem volt nehéz. Legalábbis nekünk. Minden embernek volt egy internetes számlája. Ezekre a szülők fel tudták tölteni a pénzt és nekünk csak rá kellett helyeznünk az ujjunkat egy leolvasóra, ami automatikusan levonta a pénzt a számláról.*

#### Uniformis:

Mindenkinek kötelező volt az uníformis. A Bruntcliffe-ben sötétkék pulóver, fehér blúz/ing, sötétkék-világoskék csikos nyakkendő, fekete nadrág és fekete cipő volt az uníformis. Képesek voltak becsengetés előtt 5 perccel is hazaküldeni az embert a nyakkendőért!

*Viselkedés:*

*Statisztika: az órák 25%-a tanulás, 75%-a fegyelmezés volt. Az évfolyamtársaimat 90%-ban már egyből az évfolyamfelelős tanárhoz küldték. A visszabeszélés természetes dolog, a diáknak joga van hozzá. Nyugodtan üvölthetsz a tanárral.*

**Magyar iskola:**

A magyar iskolába (mint sokan tudják) 6-7 éves kortól lehet járni. Nincs uníformis (szerencsére).

*Időbeosztás:*

*Nekem 5-6 órám szokott lenni (de legalább 45 percesek, nem 60, mint Angliában) és 10 perces szüneteim vannak, meg egy 20 perces.*

*Ebéd:*

*Két menü közül lehet választani, ez sokkal változatosabb mint az angol és csak órák után lehet ebédelni. Minden hónapban be kell fizetni a következő havi ebédet.*

## Utazás, kaland

**A rovat átmenetileg szünetel.**

## Sport, azaz főként foci, tenisz, krikett...

### Szerintem...

#### *Bence rovata*

#### 1. téma ***Durva sport-e a foci?***

Sokan mondják azt, hogy a foci durva sport. Aki szereti a focit (rendszeresen nézi a tévében, focizik, olvassa híreket), az tudja bizonyítani, hogy valóban vannak nagyobb sérülések, de azért ez nem vészes.

A csapatsportoknál általában van az ellenfelek között testi kontaktus, persze vannak kivételek (pl.: röplabda).

Viszont amíg vízilabdában nagyon kemény harcokat lehet látni, addig a fociban, kosárlabdában szigorúbbak a szabályok, ezek „barátságosabb” játékok.

Összeállítottam egy „durvasági sorrendet” a legnépszerűbb csapatsportokból.

1. Vízilabda
2. Jégkorong
3. Kézilabda
4. Foci, Kosárlabda

Végezetül: Szinte nincs olyan népszerű csapatsport, ahol ne találkoznánk kisebb-nagyobb durvaságokkal.

Majdnem minden európai topligában játszó játékos elmondhatja magáról, hogy szevedett már el nagyobb sérülést (jobb esetben 1-2 nap, 1 hét, rosszabb esetben hónapok). Amatőr szinten azonban szinte semmi ilyen veszély nem áll fenn.

A foci közepesen durva sport, de a LEGNÉPSZERŰBB. (ÉS A LEGJOBB IS 😊)

Megéri focizni!

#### 2. téma: ***Összevásárlás vs Akadémia***

Sok ellentét van a **Barcelona** és a **Real Madrid** között. Most egy nem sokat emlegetett, de fontos tényezőt nézünk meg.

Míg a Real Madrid rendszerint (nem minden évben, de mondjuk két- háromévente) bevásárol egy jó nagyot a piacon topjátékosokból, fiatal tehetségekből, a Barca inkább akadémiján a La Masía-n válogat közülük. Itt ugyan még csak fiatal

tehetségek vannak, de belőlük lesznek a világsztárok! Van, amikor az előbbi, de általában utóbbi módszer a hasznosabb.  
Nézzük az idei évet!

A Real igazolásai: Carvajal (igaz, ő saját nevelésű, de akkor is meg kellett venni a Leverkusentől), Isco, Bale, Illarramendi, Casemiro. Ehhez a nagy bevásárláshoz (főleg Bale-hez) el kellett adni Higuaínt, Callejont és Kakát.

A Barcelona csak Neymarral erősített és megvált Abidaltól. Ezen felül folyamatosan jönnek a jobbak a B csapattól: Bartra és Tello már szinte gyökeret eresztett a „nagycsapatnál”, Sergi Roberto, néha Dongou is, Deuloufeu pedig az Evertonnál játszik kölcsönben.

És mégis, a katalánok jóval erősebbek idén a Real Madridnál (eddig). Ennek oka lehet például az, hogy sokkal összeszokottabb a csapat, javulhat ezáltal az összjáték is.

Ez a példa igaz a Manchester Cityre is, akik szintén nagyon gazdagok, sokat igazolnak, de a Bajnokok Ligájában nem állják meg a helyüket.

Szerintem egy **JÓ** akadémia már szinte önmagában is lehet a siker kulcsa. Azért emeltem ki a jó-t, mert például a Realnak és a Man City-nek is van akadémiája, de onnan nem jönnek ki olyan tehetséges focisták, mint a La Masía-ból.

A Barca tehát jó úton halad, de ők sem unalmasak, mert azért minden évben igazolnak valami nagyobb nevet is.

---

## Tudomány (hogyan működik a világ?)

A rovat – a rovatvezető leterheltsége miatt – átmenetileg szünetel-

---

## Kulturális ajánló

---

### Mit együnk (mit főzzünk)?

Rántott halapenyő - **Marci** első receptje

Marci szakácsművészetének első fázisa Hollandiában bontakozott ki. Az út az Ikea's húsgolyóktól vezetett az Uncle Ben's szószokon keresztül egészen a krumplicipuré szójas csirkemellel-ig.

Ebből is látható, hogy hosszú utat járt be, melyet a folyamatos keresés és fejlődés jellemez.

Stílusára jellemző a természetes ételek és összetevők teljes mellőzése: konzervek, ízfokozó, nátrium-glutamát, ezek a védjegyei szakácsművészetének. Kedvence étele a subsandwich, a pizza és a kfc kaja.

Ilyen előzmények után alkotta meg egy vasárnapi ebéd részeként a rántott halapenyőt.

A recept összetevői: szeletelt jalapeno konzerv (üveges, Teszkóban kapható), tojás, Kotányi Kentucky csirkeszárny fűszerkeverék és Kotányi sajtos sültcsirke fűszerkeverék.

Elkészítés: A tojást és a fűszereket összekeverjük, a jalapenókat egyesével belemártjuk, majd forró olajban kisütjük. Rózsával, sajtos panírban kisütött csirkemell darabokkal tálaljuk.

Szem nem marad szárazon.

---

## MODELLEZÉS

(A rovat ÁTMENETILEG szünetel.)

---

## NCST 2013

Lezajlott a szilvászvárad táborszás. **Nyomatékosan kérjük**, hogy az ott készült fényképeket mindenki juttassa el a Szerkesztőséghez, összesítés, feldolgozás stb. céljából!

**Kérdések:**

**Legyen-e tábor 2014-ben?  
Ha igen, hol?**

Eddig beérkezett válaszok:

- Tamás: igen, Görögországban (de Horvátország is jó. A lényeg a tengerpart.)
- Szerk.: igen, Horvátországban (San Marino kemping, Rab szigetén.)

Várjuk a további véleményeket, javaslatokat.

---